



תוצאות מטריקס לחציון הראשון של שנת 2026: צמיחה דו ספרתית ברווחים ובשיעור הרווח

הכנסות הרבעון צמחו לכ-2.12 מיליארד שקל;

הרווח התפעולי ברבעון צמח בכ-10.6% לכ-202 מיליון שקל ובנטרול השפעת שיערי חליפין בכ-20.6%;

הרווח הנקי ברבעון צמח בכ-13.4% לכ-135 מיליון שקל ובנטרול השפעת שיערי חליפין בכ-32.4%;

תחלק דיבידנד בסך כ-91.6 מיליון שקל.

מטריקס, חברת ה-IT המובילה בישראל, מפרסמת את תוצאותיה הכספיות לרבעון השני ולמחצית הראשונה של שנת 2026. מטריקס ממשיכה להציג צמיחה ברווחים והתרחבות בתחומי פעילות אסטרטגיים. במהלך התקופה השלימה החברה את המיזוג עם מג'יק, מהלך המרחיב את היקפי הפעילות וסל היכולות והפתרונות של החברה. לאחר תאריך המאזן דיווחה החברה על רכישה של 80% מ"לאור אנרגיה", הפועלת בתחום אינטגרציית מערכות חשמל ופתרונות אלקטרו-מכניים, כחלק מאסטרטגיית החברה להרחבת מגוון היכולות והפתרונות המוצעים ללקוחותיה הביטחוניים.

תוצאות החברה לרבעון השני ולחציון משקפות צמיחה משמעותית ברווחי החברה הממוזגת, בשיעורי רווח גבוהים, כשלמעלה מ-20% מרווחי החברה נובעים מפעילות חו"ל. לאור ההשפעה השלילית של שער החליפין של הדולר ברבעון ובתקופה, החברה ממשיכה בהצגת תוצאות הפעילות גם על בסיס מטבע קבוע, המאפשר להציג את התפתחות התוצאות העסקיות על בסיס השוואתי אחיד.

מוטי גוטמן, מנכ"ל מטריקס: "התוצאות העסקיות שלנו במחצית הראשונה משקפות את עוצמתה של מטריקס ואת יכולתה להמשיך לצמוח ולהגדיל את רווחיה גם בסביבה עסקית ומאקרו-כלכלית מורכבת. אנו מציגים צמיחה רחבה לאורך זמן בפעילויות הליבה של החברה, בתחומי הענן, ה-AI וה-Data, לצד התרחבות הפעילות הבינלאומית שלנו. התוצאות בולטות במיוחד לנוכח התחזקות השקל, כאשר במונחי מטבע קבוע הצגנו ברבעון צמיחה דו-ספרתית גבוהה בהכנסות וברווח התפעולי, תוך שיפור שיעורו מההכנסות וגידול חד ברווח הנקי.

המיזוג עם מג'יק הרחיב משמעותית את מגוון היכולות והפתרונות שלנו, ואנו פועלים למיצוי הפוטנציאל העסקי של החברה הממוזגת ולהעמקת הסינרגיה והמינוף ההדדי בין הפעילויות. כך נרחיב את פעילותנו בקרב לקוחות קיימים ונתרחב ללקוחות חדשים, בישראל ובעולם. רכישת לאור אנרגיה, מחזקת את יכולתנו בתחומי התשתיות ואת פעילותנו במגזר הביטחוני, שהיקפה השנתי כבר עולה על מיליארד שקל.



אנחנו נכנסים למחצית השנייה של השנה כחברה חזקה וצומחת, עם בסיס פעילות רחב יותר, יכולות טכנולוגיות מגוונות ונוכחות משמעותית בשוקי הפעילות ובטכנולוגיות המתקדמות ביותר. מטרותנו להמשיך ולגדול: בהיקפי הפעילות, ביכולות וברווחים, ולבנות קבוצה טכנולוגית גלובלית גדולה, מגוונת ורווחית לאורך זמן".

עיקרי התוצאות:

הכנסות החברה ברבעון השני הסתכמו בכ-2.13 מיליארד שקל, בהשוואה לכ-1.99 מיליארד שקל ברבעון המקביל אשתקד. בתקופה הסתכמו ההכנסות בכ-4.24 מיליארד שקל, בהשוואה לכ-4 מיליארד שקל בתקופה המקבילה אשתקד. שיעור הגידול ברבעון ובתקופה על בסיס מטבע קבוע עמד על כ-15.3% וכ-12.3% בהתאמה.

הגידול בהכנסות, הן בתקופה והן ברבעון השני, נבע מגידול בהיקפי הפעילות במגזרי הליבה של החברה.

במגזר פתרונות IT, מוצרי ושירותי תוכנה, ייעוץ והנדסת מערכות בישראל, צמחו הכנסות הרבעון במטבע קבוע בכ-10.4% והרווח התפעולי צמח בכ-16.1%. הצמיחה נובעת בעיקר מהתרחבות הפעילות בתחומי AI, Data, ביטחון ומערכות ליבה, לצד המשך צעדי התייעלות ושיפור בתמהיל העסקאות.

הכנסות הפעילות הבינלאומית צמחו במטבע קבוע בכ-13% ברבעון והרווח התפעולי בכ-17.4%. הפעילות הבינלאומית כוללת בעיקרה את שירותי המומחים בארה"ב, פעילות GRC למוסדות פיננסיים ופעילות AI ו-Data.

מגזר פתרונות ענן, תשתיות מחשוב ומערכות בישראל ובחו"ל צמח משמעותית הן בהיקף הפעילות והן בתוצאותיה. ההכנסות צמחו במטבע קבוע בכ-35.5% ברבעון והרווח התפעולי בכ-40.8%. העלייה בהכנסות וברווח התפעולי, בהשוואה לתקופות המקבילות אשתקד, נובעת בעיקר מעלייה בפעילות בתחום הענן.

הרווח התפעולי ברבעון השני הסתכם בכ-202.2 מיליון שקל, גידול של כ-10.6%. הרווח התפעולי בתקופה הסתכם בכ-405.3 מיליון שקל, גידול של כ-10.8%. שיעור הרווח התפעולי מההכנסות ברבעון ובתקופה עמד על כ-9.5%, בהשוואה ל-9.2% ו-9.0%, בהתאמה, אשתקד. שיעור הצמיחה ברווח התפעולי בתקופה וברבעון על בסיס מטבע קבוע עמד על כ-20.6% וכ-19.2% בהתאמה.

הגידול ברווח התפעולי בתקופה וברבעון, מיוחס לצמיחה ברווח בכל המגזרים, פרט לירידה קלה ברבעון במגזר פתרונות IT, מוצרי ושירותי תוכנה בחו"ל, שנבע מההשפעה השלילית בשער החליפין. בנטרולו נרשמה צמיחה דו ספרתית.

הרווח הנקי ברבעון הסתכם בכ-135.4 מיליון שקל, לעומת כ-119.4 מיליון שקל ברבעון המקביל אשתקד, גידול של כ-13.4%. במחצית הראשונה הסתכם הרווח הנקי בכ-272.3 מיליון שקל, בהשוואה לכ-244.7 מיליון שקל בתקופה המקבילה אשתקד, גידול של כ-11.3%. במטבע קבוע, הרווח הנקי ברבעון צמח בכ-32.4% ובתקופה בכ-25.6%.



מטריקס ממשיכה בחלוקת דיבידנדים לבעלי מניותיה בהתאם למדיניות החלוקה הרגילה שלה, והודיעה על חלוקת דיבידנד בגין רווחי הרבעון השני, בסך כ-91.6 מיליון שקל.